

潇湘晨报

http://www.hnnews.com

2025年7月8日 星期一
农历乙巳年七月十七

Morning Herald

国内统一连续出版物号：CN 43-0057
第8810期

今日4版

0731-

报料求助热线 85571188

广告招商热线 85572288

发行投诉热线 85573388

接线时间：8:30-17:30

微博报料：@潇湘晨报

提供新闻线索奖金30-1000元

扫描二维码下载晨报视频App



日本首相石破茂决意辞职

据新华社电 据日本广播协会7日报道，日本首相石破茂已决定辞去首相职务，理由是希望避免执政的自民党内出现分裂。

日本广播协会报道说，石破茂将于当地时间7日18时(北京时间17时)在首相官邸举行记者会，预计将正式宣布辞职。

石破茂于去年9月当选自民党总裁，其任期应在2027年9月结束。在去年10月举行的日本国会众议院选举中，由自民党和公明党组成的执政联盟丧失过半数议席。在今年7月举行的日本国会参议院选举中，执政联盟也失去了过半数议席。

自民党本月2日召开参众两院议员全体会议，总结在7月参议院选举中失利的原因。石破茂在会上就选举失利道歉，并表示自己无意固守首相职位，将在适当时间作出适当决定。

自民党总裁选举管理委员会2日发出通知，就是否提前举行总裁选举向自民党籍国会议员和自民党地方支部联合会确认意向。该委员会要求主张提前举行总裁选举的议员于本月8日向自民党总部提交书面材料。

根据自民党党章，自民党总裁任期届满前，如果有超过半数的自民党籍的国会议员和超过半数的自民党都道府县支部联合会代表都提出选举新总裁的要求时，可进行新总裁选举。



机器人拳击

9月5日，观众在2025世界智能产业博览会上观看人形机器人拳击比赛。9月5日至8日，2025世界智能产业博览会在重庆举行。众多人形机器人在智博会上亮相，为观众带来不少乐趣。图/新华社

这一次，他追上了风

湘超揭幕战，长沙开门红



9月7日，2025湘超联赛热血开赛，长沙队11号李章毓头球破门，为长沙队拿下第一记进球。最终长沙队以2:0的成绩获得首胜。图/记者胡嘉会



拼的是唇齿间的锐气

长沙队球迷以“用会长换三分”视频造梗，娄底队球迷即刻以幽默接招，口才的较量不逊赛场攻防，将赛前的张力层层拉满。

拼的是指尖上的执着

开票瞬间千万只手同步疾点，主队票迅速告罄的紧迫里，有人急转方向抢下客队票，为的是把足球的热爱递到下一代人的掌心。

9月7日，湘超以长沙对决娄底的揭幕之战，为湖南足球掀开全新篇章。长沙拿下首胜。而这场盛宴的精彩，从来不只是球员在绿茵上的驰骋。

A02

拼的是战术上的博弈

曾效力同一个俱乐部的唐宇轩与刘少程，如今各掌长沙、娄底两队帅印。边线旁的眼神交锋，战术上的指挥调整，皆是智慧与魄力的比拼。

拼的是待客时的赤诚

伴手礼的堆叠是满满心意，优享卡串联长沙繁华，地铁里铺展娄底豪情，这场比拼不争高下，只为把城市温度融进你我记忆。

本版编辑：向玲 本版版式：陈鸣
本版校读：凌马颖